

20多市民昨上街当环卫工

不少人感叹:体验了才知道环卫工的辛苦



大家一大早就上街清扫垃圾。 本报记者 马志勇 苏超 摄

本报10月26日讯(记者 马瑛 王金强) 由本报发起的邀请市民当一回环卫工人活动自发出之后,得到了市民的热烈回应。26日清晨5点40分,20多名市民代表在环卫工的指导下完成了一系列打扫活动,体验了一把环卫工人。

早上5点半,就有热心市民早早地出现在了三八路集合点,5点40分,20多名热心市民有的是个体户老板,有的是大学生,还有一些公务员。在德州市环卫处工作人员的安排下,20多名热心市民被分到了三

八路的东西两侧,并都拿到了打扫工具。

一把大扫帚,几把小扫帚,几个垃圾篓和一辆三轮垃圾车。环卫工每天就靠这几件工具成为城市美容师。扫地,虽看似简单的一个任务执行起来却并不容易。热心市民常先生满腔热血,但是掌握不了扫地要领,环卫工雷静赶忙向前指导工作:“这样,用扫帚的一头往一个方向扫,灰尘就不会来回飞。”几次示范动作之后,常先生不仅扫得干净利索还当上了老师教起了其他人。

热心市民苏温江扫了一会便说:“环卫工真是太辛苦了,要是城市中的每个人都能体验到环卫工人的辛苦,自觉不乱扔垃圾,该多好。”雷静告诉记者,她从2003年起就干环卫工,工作范围是三八路与湖滨路交叉的红绿灯到人民医院北门,她平时都是早上4点半就到现场,6点35分就能把两边的人行路和机动车道打扫干净。与她相比较,大家的行动就缓慢了许多,“已经干得很好了。”雷静还是给大家一个高评价。

●相关新闻

50名环卫工作者昨日受到表彰

本报10月26日讯(记者 王金强 通讯员 潘洪杰 安琳) 26日上午,德州市召开大会庆祝第十七届山东省环卫工人节,分别对市环卫处等5个单位、50名环卫工人工作者进行了表彰。

环卫工人这种“宁愿一人脏,换来万人洁”的无私奉献精神,为改善城乡环境面貌,创建国家卫生城市,推进经济社会发展做出了积极贡献。为表彰先进,进一步调动环卫战线广大职工的积极性,

市政府确定授予市环卫处等5个单位“德州市环卫先进集体”荣誉称号,授予张淑媛等15名同志“德州市城市美容师”荣誉称号,授予魏晓蕊等35名同志“德州市环卫先进工作者”荣誉称号。会上发放节日慰问金20万元、慈善救助金10万元。

大会结束后,德州市有关领导分别到82岁老环卫工人邹福政和工作26年的张连成家慰问,并送上1000元慰问金。

●现场花絮

到单位报到第一天就报名体验环卫工

本报10月26日讯(记者 王金强 通讯员 高静) 26日早上5点半,在德州市质量监督检验所上班的高女士骑着电动车来到现场,热心公益事业的她,来新单位报到的第一天,就报名参加这次体验活动。

来到现场后,她看到已经有环卫工人正在忙碌地清扫大街,连忙要求加入到体验当环卫工人的行列中。沿着三八路美食城路口往东,高女士就

马不停蹄地忙碌起来。清扫路面垃圾、抠出绿化带里的废纸、把垃圾收集到垃圾袋内……德州学院经管系的遇静跟高女士搭档,一路忙得不亦乐乎。

7点30分,高女士和遇静已经收获了满满一袋子垃圾,向记者展示她们的胜利果实。“早起锻炼一下,还能帮环卫工人庆祝节日,今天真充实。”高女士说完,骑车上班去了。

全民健身运动会下月举行闭幕式

安利纽崔莱健康跑同时开跑,全程约为4.8公里

本报10月26日讯(记者 王金强 通讯员 程俊渤) 历时五个月的德州市首届全民健身运动会,将于11月4日举行闭幕式。闭幕式上,安利纽崔莱健康跑同时开跑。目前,2011安利纽崔莱健康跑德州站的报名工作已经展开。每位报名者均可以得到精美的活动T恤衫一件,当日的水供应和活动期间人身意外保险,同时可以参与终点的运动嘉年华活动。

据介绍,德州市举办的德州市首届全民健身运动会,历时五个月,共举办了象棋、乒乓球、够级等12个项目的比赛,有近20万人次参加了市县乡村等各级各项体育比赛,德州市承办了全省

首届全民健身运动会象棋比赛,组队参加全省首届全民健身运动会象棋、乒乓球、够级、航空模型、围棋等17个项目的比赛。

据了解,安利(中国)日用品有限公司冠名赞助了全民健身安利纽崔莱健康跑活动,路线确定为从体育中心出发,经由康博大道、东方红路、广川大道、三八东路,最终回到德州市体育中心,全程约为4.8公里,活动当天,部分健康跑路段将进行部分时段封路,以保障健康跑顺利进行。

健康跑是一项不分年龄、性别的群众性体育活动,11月4日活动现场将设健康跑、文艺表演、健康嘉年华,精彩大

抽奖等精彩环节。目前,2011安利纽崔莱健康跑德州站的报名工作已经展开。每位报名者均可以得到精美的活动T恤衫一件,当日的水供应和活动期间人身意外保险,同时可以参与终点的运动嘉年华活动。

今年健康跑活动的突出亮点是,将作为德州市今年全民健身运动会的最后一项大型全民健身品牌活动,续写“增强全身体质,创建健康德州”的主题。据悉,安利纽崔莱健康跑作为一项盛大的全民健身活动,已走过全国51个城市,吸引超过240万人参与,以轻松愉悦的方式倡导全民健身的健康理念,为全民健身推广做出了巨大贡献。